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CeHCOop OTKN CeHCOp BKN

MNpuBenéHHasa cxema odeHb yAobHa v npocTa. [lnanasoH BpemMeHU - OT A0/1ei CeKyHA A0
HECKOJ/IbKMX 4acoB, 3TO 3aBUCUT oT EmKocTu C1 u pesnctopa R2 (Takke ot Unut.) Ecnm TpebyeTca
60nblIaA TOYHOCTb, TO UICTOYHUK NMUTAHUA crefyeT cTabuansnposaTb (HaNpUMep MUKPOCXEMOW
KP...EH) Ecnm TpebyeTtca onuma BKA/c6POC, TO 3TO OCYLLECTBAAETCA NPOCTbIM MPUKOCHOBEHMEM Nasbla
K BbIBOAAM «CEHCOP» U/ YCTaHOBKOW 06bIYHOM KHOMKK. B cnyyae ecnm 1o He HyKHO, To VT6, R6 1 R7
cnepyet ybpaTb, Npy 3TOM 06bIYHBIM TYMBNEPOM BK//OTKA NUTAHMUA CXEMY MOXKHO «COPOCUTBY U

BK/TIOYNTb BHOBb.



